

## Сочинение на тему «Зачем я изучаю русский язык»

Я родилась и живу в России. Русский язык – мой родной. Поэтому без особых усилий я могу говорить и понимать русскую речь. В младших классах школы меня научили читать и писать. Может быть этого достаточно? Зачем я много лет продолжаю изучать русский язык?

Ответ простой. Для меня очень важно стать грамотным и образованным человеком, профессионалом в своем деле, что совершенно невозможно без глубокого знания родной речи.

Русский язык сложный и многогранный, в нем заложены большие возможности. Знание русского языка позволяет полно и понятно доносить свои мысли, красиво выражать свои чувства. Богатый словарный запас обогащает мыслительный процесс, ведь мы думаем, рассуждаем и анализируем на русском языке. Мы научаемся грамотно и доступно выражать свои чувства и мысли на бумаге, создавать качественные тексты на профессиональные и личные темы.

Чем больше мы знаем о своем родном языке, чем лучше мы им владеем, тем глубже и богаче будет наше знакомство с миром великой русской литературы, тем ярче восприятие великих произведений Чехова, Толстого и Достоевского.

Через любовь к русскому языку мы выражаем любовь к своему народу, чувствуем причастность к великой истории своей страны.

Я уверена, что подробное и глубокое изучение русского языка необходимо для нашего личностного и профессионального роста, для повышения качества нашей жизни.

---

Автор сочинения: Аблязова Ольга

Источник:

<https://mirsoch.ru/na-svobodnuyu-temu/sochinenie-na-temu-zachem-ya-izuchayu-russkij-yazyk.html>